
6. 11. 2025

ID: 120295

Schönherr Praha jmenuje nového partnera a
čtyři counsely v rámci strategického rozvoje
kanceláře
Advokátní kancelář Schönherr s potěšením oznamuje jmenování Michala Jendželovského na pozici
partnera a povýšení čtyř zkušených advokátů – Kristýny Tupé, Rudolfa Bicka, Jana Kupčíka a Jiřího
Marka – na pozice counsel, s účinností od 1. února 2026.

Tato povýšení představují významný krok v rámci dlouhodobé strategie rozvoje kanceláře, která staví
na interním růstu, odbornosti a dlouhodobé spolupráci. Nová jmenování zároveň potvrzují závazek
kanceláře poskytovat klientům špičkové právní služby prostřednictvím silného a stabilního týmu,
jenž se stále rozrůstá.

Michal Jendželovský se ve své praxi specializuje na korporátní právo, fúze a akvizice, bankovnictví,
financování a kapitálové trhy a rovněž na oblast technologií a digitalizace. Má mnohaleté zkušenosti
s poradenstvím při regionálních i lokálních transakcích pro klienty z řad strategických investorů,
investičních fondů, fondů rizikového kapitálu i českých start-upů.

Kristýna Tupá vede v pražské kanceláři tým zaměřený na bankovnictví & finance. Má rozsáhlé
zkušenosti v oblasti domácího a mezinárodního dluhového financování, kde se podílí na významných
transakcích v oblasti akvizičního, nemovitostního a dalšího úvěrování. Kromě transakční praxe se
také věnuje finanční regulaci.

Rudolf Bicek v pražské kanceláři vede tým zaměřený na korporátní compliance & white-collar
crime.  Specializuje  se  na  nastavování  korporátních  compliance  management  systémů,  interní
vyšetřování, whistleblowing a rovněž trestní odpovědnost společností a jejich managementu.

Jan Kupčík vede v pražské kanceláři soutěžně-právní tým. Ve své praxi se zaměřuje na vyšetřování
před ÚOHS a Evropskou komisí, notifikace spojování soutěžitelů před vnitrostátními a evropskými
orgány, oznamování zahraničních investic, soutěžní compliance a antitrustové spory.

Jiří  Marek  se  ve  své  praxi  specializuje  na  korporátní  právo  a  fúze  a  akvizice,  bankovnictví,
financování a kapitálové trhy, obchodní právo a právo cenných papírů, a vede v pražské kanceláři
tým zaměřený na energetiku. Podílel se na řadě přeshraničních i domácích transakcích a následných
restrukturalizacích v široké škále ekonomických sektorů a odvětví, včetně energetiky, fintechu a
mediálního sektoru.

„Tato  jmenování  jsou  důkazem,  že  strategie  interního  růstu  a  dlouhodobé  spolupráce  přináší
výsledky. Jmenovaní advokáti se výrazně podílejí na rozvoji klíčových praxí a svým profesionálním
přístupem i  osobním nasazením posilují  pozici  naší  kanceláře na českém právním trhu,“  uvedl
Martin Kubánek, vedoucí partner pražské kanceláře Schönherr. Vladimír Čížek k tomu dodává:
„Všichni povýšení kolegové jsou špičkovými odborníky ve svých oborech a zároveň inspirativními
osobnostmi, se kterými je radost spolupracovat. Jejich profesionalita i lidský přístup jsou pro náš tým
velkou hodnotou.“
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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